
Bun venit la regulile Anubis' Moon! 

Anubis' Moon este un joc video cu 5 role și 4 rânduri. Jocul se joacă cu 20 de linii 
câștigătoare fixe. 

Jocul are 7 simboluri obișnuite și simbol Scatter. 

Obiectivul este de a roti rolele astfel încât simbolurile să formeze o combinație 
câștigătoare de pe liniile câștigătoare existente. 

Cu cât sunt mai scumpe simbolurile din combinația câștigătoare, cu atât mai mare este 
câștigul. 

Numărul necesar de simboluri pentru a crea o combinație câștigătoare, coeficientul de 
câștig și liniile câștigătoare sunt toate afișate în Paytable. 

Scatter 

Simbolurile Scatter pot ateriza pe orice rolă. 

Combinația de simboluri Scatter se formează indiferent de poziția sa pe role. 

Când 3 sau mai multe simboluri Scatter ajung pe role, acestea nu sunt plătite imediat, 
ci devin Sticky și declanșează Respin. 

Respin este declanșat atâta timp cât simbolurile Scatter apar pe role. 

Respins se oprește atunci când nu apar simboluri noi pe role sau 20 Scatters ocupă 
întreaga zonă a rolei. 

La sfârșitul Respins, toate simbolurile Scatter sunt plătite. 

CUM SE CALCULEAZĂ CÂȘTIGURILE LINIILOR DE PLATĂ 

Numărați numărul de simboluri identice localizate pe rolele adiacente începând cu 
prima din stânga. 

Verificați multiplier pentru numărul corespunzător de simboluri indicat în Tabelul cu 
plăți. 

Câștigul liniei de plată este egal cu coeficientul înmulțit cu miza. 

Numai cel mai mare câștig per linie de plată va fi achitat. 

O combinație câștigătoare este formată atunci când simbolurile identice sunt aranjate 
succesiv de la rola cea mai din stânga la cea mai din dreapta, într-o linie câștigătoare. 

Câștigul pentru o combinație este egal cu coeficientul pentru numărul corespunzător 
de simboluri multiplicat de miză. 

Combinația de simboluri Scatter se formează indiferent de poziția sa pe role. 



Se plătește doar cel mai mare câștig pe linie. 

Defecțiunea anulează toate plățile și toate jocurile. 

Revenirea generală teoretică la jucător este 96.00%. 


